

武钢连续24年做到税、利年清

武汉钢铁公司是全国大型钢铁联合企业之一，一贯遵守国家税收政策法令，积极交纳税利，24年来，向国家缴纳税利几十亿元，年年做到税、利年清，多次受到地方政府和财税部门的好评。

这个公司从领导到财务人员都十分重视向国家上交收入的工作，把依法纳税作为一项应尽的重要职责。公司党委书记多次强调要加强法制观念，欢迎税务机关的监督检查，并亲自过问和处理这方面的问题。

为了支持税务部门履行职责，公司与税务部门联合下达纳税鉴定，保证国家税收和有关政策的顺利贯彻执行。公司一直坚持将有关计划和财务报表等资料及时报送税务机关，还邀请税务部门的同志参加有关会议。以便专管员了解情况，当好参谋。

有时，当企、税双方发生意见不一致时，公司十分尊重税务部门的规定，总是先按税法交税，然后再把意见逐级上报审批。

(刘寿丰)

我们是怎样做到 十几年完税无差错的

汉沽运销站财供股 刘士浩

我们运销站是轻工业部长芦盐务管理局的一个原盐运销单位，每年运销150万吨到200万吨左右的原盐，要纳税9,000万元到15,000万元左右。十几年来，向国家缴税几千次，共计20亿元，经自查和财政部门检查，基本上无差错，受到当地财政部门的好评。

认真吸取教训 时刻想着国家需要

我们站是1961年建立的，头两三年因人员来自各个不同的工作岗位，对纳税的意义认识不足，工作也不熟悉，出现了漏缴、迟缴、错缴

的现象，财政部税务总局对我们进行了通报批评。我们认真吸取了这个教训，在各级领导的重视下，组织有关人员学习了税收的方针、政策，提高了认识。十几年来，我们总想着：国家底子薄，财力、物力都有限，社会主义建设需要钱，改善人民的物质文化生活需要钱，向国家及时、足额地缴纳盐税，是我们应尽的义务和职责。这就是我们长期完税无差错的思想基础。

健全规章制度 扎扎实实做好工作

十几年来，我们为了保证及时、足额地缴纳税款，扎扎实实地做了一些工作。首先，我们针对运销业务量大，盐种多、税率不同的特点，按不同税率的盐种设置明细分类帐，编制会计凭证，使所有应纳税金都通过“应付税金”科目进行控制，并且每月进行三次以上的帐帐、帐单核对，从总帐、明细分类帐和调拨单上将应缴盐税核对清楚。如发现总帐、明细分类帐和调拨单上的有关数字与应付税金不一致时，就及时查明原因，认真纠正。这样，就从会计核算程序上保证了纳税数字的正确性。